

Начался ремонт ветеринарных станций

БЫЛО



СТАЛО



Впервые за последние десять лет выделены средства из бюджета республики на ремонт зданий государственной ветеринарной службы.

В районах Карелии начался ремонт ветеринарных станций на средства, выделенные из бюджета Карелии. Более 10 лет на медицинских пунктах для животных не велось никаких строительных работ.

На сегодняшний день завершен ремонт кровли на станции в Питкяранте, в работе остаются крыши на Сортавальской и Кондопожской ветеринарных пунктах.

Начальник республиканской станции Оксана Зайцева отметила, что финансирование этого направления стало возможным во многом благодаря тому, что учредителем государственного бюджетного учреждения с 1 января 2018 года стало Министерство

сельского и рыбного хозяйства Карелии. Выделенные средства должны быть освоены в полном объеме до сентября текущего года. Уже в июле строители приступят к ремонту кровли на Кемском ветеринарном участке и в центральном офисе учреждения, расположенном по адресу: г. Петрозаводск, Шуйское шоссе, 24.

Кроме того, с учетом многочисленных жалоб граждан на неудобства при доставке питомцев на оперативное лечение, особенно в весенний и осенний периоды, отремонтирован участок дороги до ветеринарной клиники на Шуйском шоссе.

Теперь четвероногие пациенты и их владельцы могут беспрепятственно добраться до ветеринарного врача как за экстренной лечебной помощью, так и профилактическими прививками.